



Я считаю, что каждый документ в жизни человека важен и играет свою особую роль. Документ сопровождает человека от рождения до смерти и в нем фиксируются важнейшие события всей его жизни: рождение, окончание школы, получение специального среднего или высшего образования, вступление в брак и т.д. Документ - сложный объект, представляющий собой единство информации. Главной составляющей документа выступает информация, т.е. самые различные данные, сведения, сообщения, знания, предназначенные для передачи в процессе коммуникации. Любая сфера человеческой деятельности, так или иначе, связана с документной информацией, т.е. информацией, содержащейся в документе. Одной из важнейших функций любого документа, безусловно, является функция закрепления, запечатления информации. Анализ роли документа в жизни человека в обществе позволяет выделить важнейшие особенности. Некоторые функции присущи документу изначально, независимо от воли и желания автора, это такие функции, как: функции закрепления, передачи, сохранения информации, культурная функция, функция исторического источника. Другими функциями документ наделяется сознательно, в зависимости от конкретных социальных потребностей. Также любой документ многофункционален, т.е. обладает одновременно несколькими функциями, переплетёнными между собой, потому что в реальной жизни различные сферы и типы социальной деятельности тесно взаимосвязаны. Однако при этом обычно преобладает какая-то одна функция. С какой бы деятельностью не столкнулся человек, будь то вылет за границу или строительство дома, ему потребуется определённый набор документов. К примеру, когда я только родилась у меня появился документ - свидетельство о рождении. Нам с мамой и сёстрами иногда по мере необходимости нужно вылетать за границу, но для того, чтобы вылететь, нашей маме нужно получить разрешение отца так, как мои родители в разводе, а разрешение - документ, который даёт возможность моей маме вывезти меня и моих сестёр за границу. Так же у моей мамы и у меня есть паспорта, благодаря которым мы можем покупать билеты на самолёт, так же паспорт нужен при трудоустройстве на работу, при получении каких-либо документов (права на машину, заключение брака, при расторжении брака и т. д). У нас есть медицинские полисы, по которым мы можем получать медицинскую помощь. Если вдруг мои родители однажды всё-таки решатся построить дом, то им понадобится собрать определённый набор документов. Конечно, кроме строительных материалов им будет нужен какой - то план,

разрешение, свидетельство, справки на получение кредита. И чтобы собрать все необходимые документы, нужно будет потратить много времени, хорошо, что теперь есть МФЦ. Это центр, где можно оформить получение паспорта, и многое другое. Там нет длинных очередей, все люди приходят по записи в определенное время. Конечно, это очень удобно: не надо ходить по многим инстанциям и государственным учреждениям, собирать кучу документов и справок. Так, как я из многодетной семьи, у нас есть свидетельство о многодетности – документ благодаря которому я и мои сёстры получаем и будем получать до совершеннолетия некоторые льготы, такие, как: бесплатное питание в школе, бесплатный прокат коньков, роликов в некоторых парках, скидка на обучение в колледже и т.п.